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一、资助对象
本年度重点资助基础性、专业性、综合性艺术人才培养建设，加大对关键领域拔尖人才、薄弱环节紧缺人才，戏曲、曲艺等传统艺术，文化艺术科技创新人才，旅游演艺管理、沉浸式体验型文旅产品、旅游商品设计开发等专业人才培养的扶持力度。
二、资助范围
　　本项目资助范围包括：舞台艺术、美术、书法(含篆刻)、摄影、工艺美术和网络文艺（网络演出、网络音乐等）领域的艺术专业人才、经营管理人才和理论评论人才培养项目。培养方式包括课堂教学、交流采风、艺术创作实践和经营管理实践实训等。
　　（一）项目设计要遵循高层次、小批量原则，体现灵活性、多样化特点，鼓励艺术经验的直接传授和在实践中提升经营管理能力，围绕具体创作任务出作品、出人才。
　　（二）艺术专业人才重在艺术实践和经验传授，注重提升专业技能、拓宽艺术视野和培养创新能力；经营管理人才重在培养熟悉艺术创作生产规律，了解市场运行机制，能够做好艺术作品宣传推广和市场经营工作的复合型人才；理论评论人才重在培养能够围绕当下艺术实践开展艺术批评活动的理论评论人才;“高端艺术人才境外研修计划”重在与境外艺术单位、机构合作开展培训活动，选派、支持优秀艺术人才赴境外艺术团体和经营机构学习实践，提升专业技能和经营管理能力。加强文创产品的互联网营销推广和针对性开发运营。
　　（三）申报项目应是在获得艺术基金立项资助，完成立项签约后实施，且能够在2022年6月30日前按要求完成结项验收的项目。跨年度实施的项目在申报时应特别注明。
　　（四）2021年度艺术人才培养推荐项目：
　　1.舞台艺术（编剧、导演）人才培养。
　　2.舞台美术设计人才培养。
　　3.音乐创作（作词、作曲、合唱指挥）人才培养。
　　4.戏曲表演人才培养。
　　5.舞台艺术表演（戏剧、音乐、舞蹈、曲艺、木偶、皮影、杂技、魔术等）人才培养。
　　6.经典保留剧目青年表演人才培养。
　　7.艺术经营管理（负责人、制作人、出品人、舞台总监、策展人、艺术营销、文化艺术品牌、旅游演艺管理等）人才培养。
　　8.美术创作（绘画、书法、篆刻、摄影、工艺美术）人才培养。
　　9.艺术科技创新人才培养。
　　10.历史文化名城、名镇、名村创意设计人才培养。
　　11.优秀传统手工艺创造性转化、创新性发展设计人才培养。
　　12.艺术理论评论人才培养。
　　13.网络文艺创作人才培养。
　　14.文化创意产品设计人才培养。
　　15.旅游商品设计开发人才培养。
　　16.城市旅游形象设计人才培养。
　　17.文旅融合发展人才培养。
三、资助额度
　　依据申报项目的艺术门类、招生人数、成本投入等因素综合核定资助金额，每个项目资助总额不超过60万元。
　　四、资助方式
　　（一）艺术基金对教师聘请、学员食宿、租赁培训场所和开展艺术实践活动等给予资助。承担项目的单位或机构须将资助资金全部用于项目开支，不得向学员收取学费等其他费用，不得与自行举办的其他培训项目拼班、交叉。
　　（二）对立项资助项目，艺术基金按照实际情况全额或按比例分期拨付资助资金。
　　（三）承担项目的单位或机构适度控制培训规模，参加培训的学员不少于10名，最多不超过30名。要面向全省通过竞争择优遴选培训对象，本单位或机构内部学员人数不超过三分之一（经典保留剧目青年表演人才培养项目除外）。学员确定后应将名单及个人简历报送管理中心备案。
　　（四）承担项目的单位或机构应保证培训时间。其中，集中培训总时间应不少于一个月，集中培训时间可分段实施，最多可分四段。
　　五、申报条件
　　（一）本项目的申报主体为单位或机构（不含性质为机关法人的单位）。申报项目的单位或机构应同时具备以下条件：
1.2018年3月1日前在江苏省内行政机关登记、注册的单位或机构。因事业单位体制改革重新登记、注册的，登记、注册时间可与改革前连续计算。
2.具备完善的管理制度、实施项目的师资力量和设施条件，能够提供详实、可行的培训方案。
（二）由多家单位或机构合作完成的项目，应由其中一家单位或机构作为申报主体进行申报，并由主要合作方在《江苏艺术基金（一般项目）2021年度艺术人才培养资助项目申报表》上签署同意意见并加盖公章。
（三）曾获江苏艺术基金立项资助的项目，在规定时间内未通过结项验收前，其项目实施主体不能再次以相同艺术品种申报艺术基金，但可以申报其他艺术品种资助项目。
　　六、申报材料
　　（一）《江苏艺术基金（一般项目）2021年度艺术人才培养资助项目申报表》。
　　（二）同级行政主管部门颁发的登记、注册证书和组织机构代码证（或统一社会信用代码证书）复印件（须加盖本单位公章），因事业单位体制改革重新登记、注册的应特别注明。
　　（三）2019年度财务报表（资产负债表、利润表或收入支出决算表）和2020年度1月份社会保险个人权益记录（单位缴费信息）（须加盖本单位公章）。
　　（四）申报项目涉及国（境）外培训活动的，须提供与国（境）外合作机构的合作协议。
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